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Öt földrész sok országában Bill Johnsonnal dicsőítettük együtt Urun-
kat, aki három személyben egy Isten. Miközben az ébredés nyomába 
eredtünk, hirdettük az evangéliumot, láttuk, ahogy Ő meggyógyítja a 
betegeket és megszabadítja a démonizáltakat. Nem ismerek élő embert, 
akit nagyobb szenvedély fűtene az ébredés iránt, mint őt. Bill John-
sonnak, amint állítja, nincs B terve, csak A – az ébredés. Olyan ember, 
aki sokat olvasott a történelem nagy ébredéseiről, tanulmányozta azok 
vezetőit, és letette a maga életét, hogy tovább vigye az ébredés örökségét 
napjainkban, a mi nemzedékünkben. Bill 25 év óta az ébredés tüzében 
él, és egyike azoknak, akik a következő nemzedék ébredési vezetőit a leg-
lelkesebben buzdítják. Vásárold meg és olvasd el Megnyílt egek: készülj 
találkozóra az ébredés Istenével! című könyvét; sokat profitálsz majd 
belőle! Oltsd az ébredés utáni szomjadat belőle, és építsd Istenben való 
hitedet arra, hogy Ő használni fog téged! 

Légy áldott Őbenne és Őáltala!

Randy Clark 
DD, DMin, ThD, MDiv, BS vallástudományi fokozatokkal, 

A Global Awakening apostoli hálózat felvigyázója, 
a Global Awakening Teológiai Szeminárium elnöke

Bill Johnson már sok éve kedves barátom, mégis mindig csodálattal tölt 
el az életén nyugvó isteni kegyelem. Sokan írtak már az ébredésről, de 
Bill meg is éli azt. Érett apostolként, tanítóként és szerzőként valóban 
az ébredés szellemét hordozza mindenben, amire csak vállalkozik. Leg-
újabb könyve, a Megnyílt egek jól időzítve látott napvilágot. Az ébredés 
Isten napirendjén szerepel, és minden készen áll ahhoz, hogy Ő elkezd-
jen működni – úgy, ahogyan eddig nem látta a világ. Felbecsülhetetlen 
meglátásokkal szolgálva a Szentírásból és személyes istenélményein 



keresztül, Bill Johnson páratlan bepillantással mutatja meg, hogy mi van 
Isten szívében – aki még nálunk is szenvedélyesebb módon vágyja az 
ébredést. Ha több megtapasztalást kívánsz – és azt, hogy találkozz az 
ébredés Istenével –, akkor nem is akarod majd letenni ezt a könyvet. Az 
ébredés lángjai már lobognak, csak arra várva, hogy te is bekapcsolódj!

Dr. Ché Ahn 
President, Harvest International Ministry 

Senior Pastor, Harvest Rock Church, Pasadena, CA 
International Chancellor, Wagner University 

Founder, Ché Ahn Media

Úgy hiszem, nem mi várunk Istenre, hanem Isten vár ránk! Bill Johnson 
az ébredés útját járja, és most arra hívta el Isten, hogy normális keresz-
ténnyé tegyen téged. Az ébredés a Bibliában NORMÁLIS-nak számít.

Sid Roth  
Az It’s Supernatural! műsor  házigazdája

Ha te is úgy vagy vele, mint én, akkor az „ébredés” szó hallatán gondolatok 
sokasága villan át az agyadon. Évekkel ezelőtt kezdtem meg az utazá-
somat, múlt- és jelenbeli ébredések, valamint a jövőre nézve azokból 
leszűrhető tanulságok vizsgálatával. Amit az évek során megtanultam, 
a következő: sok keresztény állítja, hogy ébredést szeretne, de nagyon 
kevesen vannak tudatában, hogy mi az. Pontosan ezért indítottuk el a 
Revival Radio TV-t.

Amikor megtudtam, hogy Bill Johnson könyvet ír a témában, izgatott a 
címe – Megnyílt egek: készülj találkozóra az ébredés Istenével! –, és türel-
metlenül vártam, hogy átvehessem a kijelentést, amelyet Bill az Atyától 
kapott. Nem csalódtam – annyi mindent összegyűjthetsz a könyvből! 
Imádkozom, hogy ragadd meg belőle mindazt, amit Isten megelevenít 
a szellemedben, aztán gyakran nézd át újra azokat! Ez valóban olyan 
könyv, amelyet a kezed ügyében tartasz majd a könyvtáradban.



Számomra kiemelkedett a sorok közül egy különleges meglátás – bár 
kétségtelenül nem ez lesz az egyetlen kijelentés, amelyet a könyv gazdag 
mondanivalójából meríteni fogsz. Ez a kincs a kicsiny kezdetekről szóló 
lapok mélyén rejtőzött. Míg a legtöbb hívő (engem is beleértve) a követ-
kező pensacolai kitöltetést, Azusa utcai vagy Wales-i ébredést keresi; az 
egy aprófa lesz, amely meggyújtja majd az ébredés hatalmas tüzét, és 
nem a hatalmas tölgygerendák. Az ébredés kicsiben kezdődik, és amikor 
mi, hívők elég hosszú időre megállunk, hogy figyeljük, meglátjuk majd, 
amint Isten kitölti Önmagát azokra, akik jobban akarják és kívánják Őt, 
mint valaha; bárhogy is nézzen ki az a kis ébredés.

A legtöbben nem vitatják, hogy a legutolsó napokban járunk. Nem 
csupán szellemi vezetésért fontos keresnünk Őt, hanem akkor is elen-
gedhetetlen, ha azt akarjuk, hogy ragyogjon a fényünk ezekben az 
időkben. Ha megnyílt egek alatt élünk és találkozunk az ébredés Iste-
nével, az a legjobb módja annak, hogy ne csak lássuk az Atyát, hanem 
engedjük is számára, hogy hatalmasan használjon bennünket, mégpedig 
most. Élvezd az utazást, amely ebben a könyvben le van írva, ahogy Bill 
Johnson megvilágítja előtted az utat!

Gene Bailey 
Revival Radio Flashpoint, házigazda 

Bill Johnson kedves barátom. Mély alázat és Isten utáni éhség jellemzi 
őt. Szeretete és kedvessége személyes nyomot hagyott az életemben. 
Csodálatos példa számomra  Beni, gyermekei, teljes családja, gyüleke-
zete és barátai iránti szeretete. Bill kielégíthetetlen szomjúsága, amellyel 
Istennek még mélyebb jelenlétére vágyik, másokra is átragad. Órákat 
töltöttünk együtt Jézusról és az Ő csodálatos munkájáról beszélgetve. 
Kevés olyan hang van a földön, amely alkalmasabb lenne arra, hogy az 
ébredésről szóljon. Jézus Királysága árassza el a nemzeteket!

Michael Koulianos 
Jesus Image



MEGNYÍLT
EGEK

Készülj  fel egy erőteljes 
találkozásra  

az ébredés Istenével !

BILL JOHNSON
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Első fejezet

MEGNYÍLT EGEK:  
A VÉGSŐ REALITÁS

Egy igazi ébredés nem kevesebb egy olyan forradalomnál, amely 
kiűzi a világiasság és önzés szellemét – Istent és az Ő szeretetét 

pedig diadalra vezeti az emberek szívében és életében.
Andrew Murray

ÁLLANDÓAN zajló ébredésre születünk; a folytonos ébredés 
csodálatos valósága pedig Isten jelenlétében található. Erre 
a nagy felfedezésre, nagyszerű kalandra csak a megnyílt egek 

megtapasztalásában akadhatunk rá. Való igaz: a megnyílt egek öröksége 
minket illet meg, akik hívők vagyunk. 

A megnyílt Menny a Szentírásban mindenütt ígéret tárgya a próféták-
nál, és megbízásunk van rá, hogy imádkozzunk érte. Akkor nyílik meg a 
Menny, amikor Isten tökéletes világa, amelyben szépség és rend uralkodik, 
s ahol minden rendeltetéssel bír; olyan teljes módon betölti a mi világun-
kat, hogy az már az örökkévaló Mennyre mutat előre, noha még az időben 
élünk. Ez a remény nem a tudatlan ember magasztos vagy alaptalan vágya, 
hanem azzal a sziklaszilárd meggyőződéssel jár, hogy megtörténik, meg kell 
történnie – bizonyos értelemben és mértékben pedig máris megragadható. 
A Királyságban mindig úgy érünk el növekedést, hogy hű sáfárai vagyunk 
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annak, amit már megkaptunk – és oly sok mindent kaptunk! Amikor fel-
fedezzük és hasznosítjuk Istennek ezt az ajándékát – a megnyílt Mennyet 
–, annak mindent meg kell változtatnia, és meg is fog.

A Királyságban mindig úgy érünk el 

növekedést, hogy hű sáfárai vagyunk annak, 

amit már megkaptunk.

Fontos látnunk: Isten ötlete és akarata, hogy megnyíljon a Menny 
számunkra; így feladatunk is, hogy imádkozzunk ezért. Az Ézsaiás 64:1-
ben a próféta kijelenti, hogy megbízásunk van erre. Jézus pedig Isten 
Szellemével modellezte ezt, aki galamb formájában nyugodott meg rajta. 
Utána imacélként is meghatározta számunkra a következő kifejezés-
sel: „mint a Mennyben, úgy a földön is.” (Máté 6:10) Ő vágyik meglátni, 
hogy mindazt, amik vagyunk, és amit teszünk, befolyásolja az Ő világa. 
Az imádkozás és az engedelmesség kombinációja felszabadítja a földön 
a Mennyet – azaz létrehozza a megnyílt Mennyet.  Ezt a valóságot rész-
ben az örökkévalóságot az időtől, a Mennyet a földtől elválasztó vékony 
fátyol közvetíti, mely valamiképpen egyszerűen amiatt, hogy Ő belépésre 
invitál bennünket, hozzáférhető válik számunkra.

GONDOLATÉBRESZTŐK

Mindjárt e kivételes témájú könyv elején vetek néhány gondolat-
ébresztő magot a Szentírás következő részletein keresztül. Mivel Isten 
számára nagyon fontos, hogy mi megtapasztaljuk a megnyílt Mennyet, 
ezért a mi számunkra is egyre fontosabbnak kell ennek lennie. Bár az 
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alábbi igeszakaszok némiképp véletlenszerűen, különösebb sorrendiségre 
való tekintet nélkül következnek, mindegyik olyan gondolatot hordoz, 
amely megmutatja, mit forgat Isten a szívében ezekben a napokban – arra 
vonatkozóan, hogy a Menny leszálljon közénk:

„Hozzátok be a tizedet mind az én tárházamba, hogy legyen 
ennivaló az én házamban, és ezzel próbáljatok meg engem, – 
azt mondja a Seregeknek Ura – ha nem nyitom meg néktek 
az egek csatornáit, és ha nem árasztok reátok áldást bősége-
sen!” (Malakiás 3:10)

Ez a szövegrész Malakiásnál a Menny birodalmának megnyílását Isten 
népének engedelmességéhez kapcsolja. Érdekes módon az egek megnyí-
lásának ilyen megnyilvánulása a tizedfizetésre és adakozásra adott válasz 
volt, ami a pénzzel és erőforrásokkal való jó sáfárkodás kiindulópontja. 
Jézus később arról tanított, hogy a pénz kezelésében tanúsított hűség 
minősít bennünket arra, hogy igazi gazdagságra jussunk. (Lukács 16:11) 
A Jézus által ígért gazdagság nem azzal kecsegtet, hogy még több pénz 
áll a házhoz. A Menny birodalmának kincsei az Ő vagyona – és ez olyan 
birodalom, amely e pillanatban is elérhető, hogy átitassa és befolyásolja 
életünket. Később ezt a témát részletesebben is kifejtem.

Ezek után láttam, és íme egy megnyílt ajtó volt a Menny-
ben, és az első szó, amelyet mint egy velem beszélő trombitának 
szavát hallottam, ezt mondta: „Jöjj fel ide, és megmutatom 
néked, amiknek meg kell lenni ezután.” És azonnal elragadtat-
tam szellemben: és ímé egy trón volt letéve a Mennyben, és ült 
valaki a trónon. (Jelenések 4:1,2)

Szeretem a Jelenések könyvének ezt a versét. Arról szól, hogy Isten 
pontosan azt kívánja számunkra, ami a meghívójában áll: „Jöjj fel ide!” 
A Menny megnyílása lehetővé tette, hogy János meglássa azt, aminek 
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meg kell történnie a jövőben. Ebben az a lényeg, hogy az egek megnyílása 
páratlanul jó kilátási pontot nyújt nekünk. A megnyílt Menny birodal-
mában tisztább az észlelés. Az ilyen mennyei környezetben mindenki 
élesebben lát és tisztábban gondolkodik:

És történt azokban a napokban, eljött Jézus a galileai Názá-
retből, és megkereszteltetett János által a Jordánban. És azon-
nal feljővén a vízből, látta az egeket megnyilatkozni, és a 
Szellemet mint egy galambot Őreá leszállani. És szózat jött 
az égből: „Te vagy az Én szeretett fiam, akiben Én gyönyör-
ködöm.” (Márk 1:9-11)

Ez az egyik a két fő vers közül, amelyet később megvizsgálunk ebben 
a fejezetben. Az egek Jézus engedelmessége következtében nyíltak meg, 
mivelhogy János által vízben megkeresztelkedett. A megtérés keresztsége 
volt ez; noha Jézusnak nem volt miből megtérnie. Ilyen módon köz-
benjáró szerepet töltött be – velünk azonosult ekként, mert nekünk van 
szükségünk a megtérés keresztségére.

Több más igehely is fényt vet arra, hogy milyen tiszta világosság árad a 
megnyílt Mennyen keresztül:

Mivel pedig teljes volt Szent Szellemmel, a Mennybe füg-
gesztvén szemeit, látta Isten dicsőségét, és Jézust állni az Isten 
jobbja felől, és mondta: „Íme látom az egeket megnyílni, és az 
embernek Fiát az Isten jobbja felől állni.” (ApCsel 7:55,56)

Ez a bámulatos beszámoló Istvántól származik, amikor vértanú lett a 
hitéért. Jézust, akit úgy írnak le, mint aki „az Atya jobbján ül”, állni látta 
István. Jézus felállva tisztelte meg az Egyház első vértanúját, és így üdvö-
zölte őt. Így már világosabb, amit mondani akarok: a megnyílt Menny 
erősebb és tisztább észlelést nyújt a végső valóságról; hiszen ha nem látjuk 


